
Copia y completa

10 centenas = ........... unidades de millar
20 centenas = ........... unidades de millar
40 centenas = ........... unidades de millar

Para la construcción de su casa Juan ha necesitado: 
8 contenedores con 1000 ladrillos cada uno, 7 contenedores con
100 ladrillos cada uno y 5 contenedores con 10 ladrillos. 
¿Cuántos ladrillos han llevado?

Datos                                                      Operación

Solución: 

Tema: Matemáticas 
Números de tres y cuatro cifras

8 - 9
años

Completa y escribe cómo se lee

C D U 357 = ... C + ... D + ... U
357 = ..... + ..... + .....
357 = ...........................

Escribe con cifras

Doscientos sesenta y tres: __________________
Quinientos dos: __________________
Novecientos diecisiete: _________________
Trescientos ochenta y uno: ______________

Completa y escribe cómo se lee

C D U 4623 = ... C + ... D + ... U
4623 = ..... + ..... + .....
4623 = ...........................

UM


